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 „Drahé děti! Dnes vás volám, abyste byly modlitbou a požehnáním pro všechny ty,
kteří nepoznali Boží lásku. Dítka, buďte jiní než druzí a pozitivní lidé modlitby a lásky k
Bohu, abyste svými životy byly znamením Boží lásky druhým. Já vám žehnám svým
mateřským požehnáním a přimlouvám se za každého z vás před mým synem Ježíšem.
Děkuji vám, že jste odpověděly na mé volání. “

Milí přátelé,
na plese jsem dostal otázku: „Jak to všechno zvládáš?“. Součástí odpovědi
byl dík za vás s nadsázkou, že mám dopoledne čas. No až tak toho času
dopoledne sice nemám, ale rád bych se u něho jemně pozastavil. Je sice
důležitý a je zcela zřejmé, že když není, nelze si ho dokoupit jako ve
virtuální realitě mnoha her. Prostě není. 

Aktivity však jsou i o pomoci druhých lidí, ochotě vycházet si vstříc apod.
Rád bych zdůraznil, že jsem si vědom, že pro vás je to mnohdy, dovolím si
říct vždy, daleko obtížnější. Také chodíte na mše, modlíte se, k tomu
zaměstnání, děti a pokud vyjde čas i koníčky. Proto je pro nás pro všechny
nesmírně důležité, abychom si dokázali pomáhat. 

Naše životy před Bohem nejsou o výkonech a zásluhách, ale o společném
životě víry, kde si nezištně pomáháme, máme se rádi a stále hledáme
cesty, které nás spojují. Každý jsme jiný, ale Ten který nás spojuje, je stále
stejný a mocný. Rád nás posiluje, rád nás vede.

Nechme se tedy vést, ať zrcadlíme Jeho velikost a lásku. Co je vidět, není
vše, co člověk dělá! Stejně tak je to s Bohem a námi všemi. Děkuji za vše,
co děláte.

Žehná Timotej
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Farní pouť na Vyšehrad 3.1.2026

Tento den jsem strávila na pouti. Naše farnosti u příležitosti zakončení
jubilejního roku putovaly od radotínského kostela do baziliky sv. Petra a Pavla
na Vyšehradě. Na vodorovné sněhové vločky, jaké jsme viděli v minulých
dnech, tentokrát nedošlo, ale i tak to byla krásná zimní procházka kolem
Berounky a Vltavy, navíc zakončená mší ve vánočně vyzdobené bazilice.

text a foto:  Martina Řehořová
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Filmoví a televizní tvůrci, kteří se rozhodnou začlenit do svých příběhů
křesťany, se často uchylují k zažitému stereotypu (naposledy např. série
Ratolesti). 

Nás křesťany zobrazují jako lidi oblečené v mdlých neslušivých šatech, jejichž
strohé domovy zdobí jen kříže a svaté obrazy, jako ponuré a tak trošku
fanatické odmítače všeho moderního. 

Přála bych si, aby se scénáristé a režiséři (a nejen Jiří Strach, který je světlou
výjimkou) občas pohybovali v opravdových křesťanských komunitách. Aby
pochopili, jak moc jsou vedle. Znovu jsem si to uvědomila v sobotu na farním
plese, který letos i pro nás černošické připravil kostelní tým z Radotína. 

Moderní prostor "cyklistické" restaurace Velo, spousta světel, výborná
muzika, barevné jídlo a pití. Předtančení od hvězdy Stardance Vavřince
Hradilka a jeho taneční partnerky Kateřiny Bartůněk Hrstkové. Ukázka dog
dancingu, kterou s jednou ze svých fen předvedl místní farář, P. Timotej
Maria Vácha. Vystoupení mládežnické kapely Timothy Band, která se zdá
postupně přerůstat do velikosti orchestru. Ukázka tance od baletek z místní
ZUŠky. A bohatá tombola plná momentů bujarého veselí, jejíž výtěžek navíc
využijí radotínské řeholnice ve své dlouhodobé práci s bezdomovci na
hlavním nádraží.

Krása, radost a humor nejsou nic, co by odporovalo křesťanské víře. Naopak.
Takže, páni filmaři, těším se, že v příštích svých filmech dokážete tu parádní
atmosféru pravdivě vystihnout! ¹

text a foto: Martina Řehořová



Filmoví a televizní tvůrci, kteří se rozhodnou začlenit do svých příběhů
křesťany, se často uchylují k zažitému stereotypu (naposledy např. série
Ratolesti). 

Nás křesťany zobrazují jako lidi oblečené v mdlých neslušivých šatech, jejichž
strohé domovy zdobí jen kříže a svaté obrazy, jako ponuré a tak trošku
fanatické odmítače všeho moderního. 

Přála bych si, aby se scénáristé a režiséři (a nejen Jiří Strach, který je světlou
výjimkou) občas pohybovali v opravdových křesťanských komunitách. Aby
pochopili, jak moc jsou vedle. Znovu jsem si to uvědomila v sobotu na farním
plese, který letos i pro nás černošické připravil kostelní tým z Radotína. 

Moderní prostor "cyklistické" restaurace Velo, spousta světel, výborná
muzika, barevné jídlo a pití. Předtančení od hvězdy Stardance Vavřince
Hradilka a jeho taneční partnerky Kateřiny Bartůněk Hrstkové. Ukázka dog
dancingu, kterou s jednou ze svých fen předvedl místní farář, P. Timotej
Maria Vácha. Vystoupení mládežnické kapely Timothy Band, která se zdá
postupně přerůstat do velikosti orchestru. Ukázka tance od baletek z místní
ZUŠky. A bohatá tombola plná momentů bujarého veselí, jejíž výtěžek navíc
využijí radotínské řeholnice ve své dlouhodobé práci s bezdomovci na
hlavním nádraží.

Krása, radost a humor nejsou nic, co by odporovalo křesťanské víře. Naopak.
Takže, páni filmaři, těším se, že v příštích svých filmech dokážete tu parádní
atmosféru pravdivě vystihnout! ¹

text a foto: Martina Řehořová



Nedávno byl v Radotíně uspořádán velmi krásný večer – farní ples. Možná
mnoho farníků ani nevědělo, co tento název  znamená, a už vůbec ne my tři
sestry.

Když nám však Eva zavolala, aby nás pozvala a ujistila nás, že se nám večer
bude líbit, přijaly jsme její pozvání, protože z vlastní zkušenosti víme, že každé
setkání s lidmi se stává obohacující zkušeností. A přesně tak to bylo.

Nejenže jsme měly příležitost si popovídat s přáteli z našich farností, ale
dokonce jsme přijaly pozvání k… tanci! Ano! Mnozí byli překvapeni a s radostí
nám navrhovali, abychom s nimi tančily. Jak by se dalo takové pozvání
odmítnout?

Byla to jedinečná zkušenost, kterou si nešlo nechat ujít. Současně se v jiné
místnosti  hrála tombola s vědomím, že její výtěžek bude věnován na různé
aktivity jednotlivých charitativních zařízení, jimž se zvláště věnujeme. Ano, ze
strany mnoha farníků, na výzvu pana faráře, je patrná stále větší štědrost; a
my jsme díky tomu mohly zesílit naši konkrétní pomoc lidem bez domova.

Velké, velké DĚKUJEME každému z vás a především panu faráři, který při každé
příležitosti povzbuzuje k podpoře našich aktivit.

Poslední informace: než rozdáváme jídlo a nápoje chudým, vždy se modlíme
za úmysly každého z vás. A víme, že modlitba chudého člověka přichází přímo
k Pánu.

sr. Emanuela, Anna Rosa a Chiara
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Jak se dělá farní ples

Letos jsme si v Radotíně poprvé vyzkoušeli, jak se dělá
farní ples. Pokud se vám tedy zdá, že název článku
naznačuje, že to teď už víme, nenechte se zmást.
Nehledejte tu zaručený recept, na to máme opravdu
velmi málo zkušeností. Spíše než poučovat, vás
chceme nechat nahlédnout „pod pokličku“.

Tak tedy základní ingrediencí dobrého plesu je místo konání. To se obvykle řeší
jako první. Nu, my jsme ho řešili skoro až nakonec. Nemohli jsme se totiž
rozhodnout mezi tradiční Sokolovnou, kde však postupem času začala tradice
značně převyšovat všechny ostatní hodnoty, a novým pěkným, i když
netradičním prostorem restaurace Velo. Nakonec za pomoci spřízněného
externího profesionálního vyjednávače jsme od restaurace Velo obdrželi
nabídku, která se nedala odmítnout. Pouze jeden tvrdohlavý tradicionalistický
člen přípravného výboru si ponechal své „disentní stanovisko“.

Protože ples je od slova plesati, dá se očekávat, že správná volba hudby určuje
jak míru plesání, tak do značné míry i zdar celé akce. V tomto případě jsme sáhli
po osvědčené kapele Overtime, která nás vskutku nezklamala. Kromě
nápaditých aranží a skvělé volby songů se toto hudební těleso vyznačuje i velkou
mírou interakce s tančícím publikem, která se s přibývajícím večerem k jeho
potěšení zvyšuje.

Jídlo a pití, neboli též catering, je nejen na plese velmi ošemetná věc. Pokud vše
šlape, nikdo si toho ani nevšimne. Vždyť kdo z nás se sem přišel najíst, že? Ale
běda, když to nefrčí, to pak dokáže takový nepodařený catering zkazit nejeden
večer. Zaměstnanci Vela, zkušení profíci, se až do pozdních nočních hodin
úspěšně snažili, aby nikomu večer nezkazili, za což jim patří dík i obdiv.

Povinnou součástí plesu je tombola. Co si budeme povídat, je to šance, jak
vylepšit finanční bilanci celé akce. Navíc pět lidí za pět hodin tuhle srandu hravě
připraví. Zdá se mi však, že některé hazardně naladěné osoby tato akce „zkus
nevyhrát, co nechceš a vyhrát, co chceš“ asi vážně baví. A tak jsme se my plašší
poučili, jak na to, když vyhrajete to, co nechcete. Prostě drapni mikrofon a
obratem to vyměň s tím, kdo vyhrál to, co jsi chtěl ty.

A pak je tu program plesu. Ten bych přirovnal ke kvásku, který přidáváme do
těsta. Je to živý, naprosto nevyzpytatelný organismus, který je ale zároveň
nepostradatelný, a když to vyjde, dodá to tu správnou chuť. Náš hlavní kvásek
Vavřinec nám připravil několik perných chvil, několikrát jsme program měnili,
až nakonec jsme museli dát hlavní číslo hned na začátek. To ale přineslo jednu
nečekanou výhodu. Že totiž všichni díky tomu přišli včas. A že bylo proč…

A tím se postupně dostávám k poslední a nejdůležitější ingredienci ze všech. Je
to ta, která může všechno zkazit, ale zároveň vám pomůže i z průměrné šlichty
udělat extra zážitek. Tou tajnou přísadou jste samozřejmě VY! Nemohu
nevzpomenout obavy kolegyně Petry, že musíme určit na začátek dva páry,
které ten tanec „rozjedou“, aby se ostatní nebáli. Ne, vážně to nebylo potřeba.
Od prvních taktů jste byli naprosto skvělí! Některé taneční obrazy si nejspíš
uchovám navždycky v paměti. Byl to zkrátka krásný večer. A za to i za vaši
štědrost, díky které se povedlo vybrat přes padesát tisíc pro naše sestřičky,
patří vám i nám velký DÍK!

Filip Řehoř
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Za úspěchem akce stojí práce mnoha lidí – na prvním místě Petra Pánka, Petra
Wolfa a Jiřího Sejkory, kteří koncert zorganizovali, ale také našich
dobrovolných hasičů, kteří vykonávali bezplatnou pořadatelskou službu,
manželů Strončekových ze Zdravotnické záchranné služby Středočeského
kraje, kteří zajistili profesionální zdravotní servis a všech, kdo v den koncertu
přišli pomoci s přípravou a úklidem.

V následujícím týdnu jsme zaznamenali ještě další úspěch. Městské
zastupitelstvo na svém zasedání ve čtvrtek 22. ledna odsouhlasilo dotaci na
černošické varhany ve výši 1,5 milionu korun. Vyjma zastupitelů Petra Wolfa,
Šimona Hradilka a Magdaleny Fejfar Pánkové, kteří se v této věci zdrželi
hlasování z důvodu osobních vazeb na nadační fond Assumpta, bylo
rozhodnutí jednomyslné napříč všemi zastoupenými politickými subjekty. 

Lví podíl na tomto úspěchu má opět Petr Pánek, který přímo nebo
zprostředkovaně kontaktoval všechny zastupitele, aby u nich získal pro projekt
varhan podporu. Farní projekt přišel na schůzi zastupitelstva podpořit osobní
účastí P. Timotej. Zvláštní poděkování patří také Tomáši Kratochvílovi, který se
v situaci, kdy „farní“ zastupitelé byli podjatí, ujal úkolu předložit návrh do
zastupitelstva. Jsme rádi, že se město postavilo k projektu varhan vstřícně a
děkujeme všem zastupitelům, že podporu schválili.

Stav sbírky na černošické varhany se díky těmto dvěma aktivitám posunul na
přibližně 6,4 milionu z potřebných 8,5 milionu korun a jedeme dál…

Deo gratias!
Martina Řehořová
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Černošické varhany – významný posun sbírky

Druhá polovina ledna 2026 byla pro finanční sbírku na černošické varhany velmi
úspěšným obdobím.

Nejprve v neděli 18. ledna proběhl benefiční koncert skupiny Čechomor. Bylo
zcela vyprodáno, do haly Věry Čáslavské dorazilo kolem osmi set diváků.
Atmosféra v sále byla skvělá a hudební produkce, kterou svým vystoupením
ozvláštnili tanečníci a zpěváci z místní ZUŠ, uspokojila i ty nejnáročnější
posluchače. Město Černošice zapůjčilo sportovní halu včetně potřebného servisu
zdarma, o ostatní náklady se podělili laskaví sponzoři Rádio Blaník, Drogerie Teta
a společnost ŠIBA. Díky tomu putoval celý výtěžek ze vstupného ve výši 572 tisíc
korun na sbírkový účet. V souvislosti s koncertem bylo dále adoptováno 17 píšťal
v hodnotě 39,5 tisíce korun. 
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Za úspěchem akce stojí práce mnoha lidí – na prvním místě Petra Pánka, Petra
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přibližně 6,4 milionu z potřebných 8,5 milionu korun a jedeme dál…

Deo gratias!
Martina Řehořová
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PROJEKT „SPOLU NEJSME SAMI“

Už od loňského listopadu mi leží v hlavě článek ze Zpravodaje o výše uvedeném
tématu. Napadly mě nějaké možností, jakým způsobem by se třeba dala tato
činnost realizovat. Nevím ale, jestli by má vize takových setkání odpovídala
představám těch, kteří s myšlenkou „Spolu nejsme sami“ přišli.

Možná bychom se mohli setkávat třeba v pondělí odpoledne na faře u kávy nebo
čaje, povykládat si nejen o nedělním kázání, ale třeba taky o tom, co zajímavého
je napsané ve farní kronice k diskutovanému tématu, co se dá v poslední době
vidět v pražských divadlech, jak naši dopadnou na olympiádě nebo kdo teď četl
hezkou knížku.

Máme mezi sebou lidi, kteří se (ať již profesně, nebo ze zájmu) zabývají nebo
zabývali mnoha zajímavými tématy – kultura, historie, cestování, divadlo, sport,
… Jiní jsou manuálně zruční, mohou nás třeba naučit, jak se pletou ponožky na
čtyřech jehlicích, čím ozdobit dort, jak se vyrábí ošatka, jak se peče dobrý chleba,
jak uvázat krásnou kytici. A další by jistě uměli poradit, jak se každé ráno
protáhnout, aby nás nebolela záda, jak chránit sám sebe před nemocemi nebo
rajčata před plísní. A stále ti stejní nebo ještě někdo další nám mohou povědět
hodně zajímavého a poučného z historie a svých vzpomínek nejen z farnosti.

Ale pořád nevím – byl by o něco podobného zájem? Povídat si sama se sebou
mohu doma ve fotelu … Navíc nemám příliš odvahy (tedy upřímně – prakticky
žádnou odvahu) jít do podobného konceptu sama …

Martina Nováková

Přátelé,
to, co se děje, je neuvěřitelné. Zatímco
politická kultura zažívá strmý pád do hloubek
cynismu, sekularizovaná společnost nám
všem dává lekci z praktického milosrdenství. 

Sbírka, ve které lidé bleskově shromáždili
přes 150 mil. korun (SOS konto Kyjev -
agregáty) je jasným důkazem, že v nás dobro
ještě nezemřelo.

Tento čin je moderním obrazem příběhu o milosrdném Samaritánovi. Ten, od
kterého by to mnozí nečekali, se zastavil a pomohl, zatímco "instituce" často
jen bez zájmu procházejí kolem.

Jako křesťané nesmíme zůstat v pozadí! Pokud dokáže sekulární svět s
takovou vervou projevit solidaritu, je to pro nás výzva. Inspirujme se touto
vlnou lidskosti. Vraťme se k podstatě - k činu, který nehledá kamery, ale
zmírňuje utrpení. Naše schopnost být si bližním (Samaritánem) musí zůstat
nedotčená. To je naše jediná skutečná odpověď na dnešní úpadek.

Věřím - a ze srdce děkuji - že je mezi námi také mnoho těch, co již přispěli bez
touhy po publicitě.

Jiří Šram

 PEČENÍ NA NEDĚLI 

 se  koná v sobotu
14.2.2026 od 13:30 hod.

Těším se na společně strávený čas. 
Anna Kubásková
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Vojna a misie

V době mého mládí byla vojenská služba povinná. Prostě dostal jsem
povolávací rozkaz a nikdo se neptal, zda chci nebo ne. Tak jsem narukoval v
roce 1979 k tankovému praporu v trvalé bojové pohotovosti. Byla to služba
nebo něco na způsob uvěznění? Takové otázky jsem si kladl ve svém nitru.
Tento hlavolam jsem si rozlouskl tak, že jsem se snažil situaci přijmout jako
službu, avšak ve své pýše jsem si ponechal okénko, skrze které jsem si užíval
„svobody“ občasným útěkem „dírou v plotě“ z prostoru kasáren, neb z
důvodu pohotovosti jsem neměl nárok na opuštění posádky ani vycházky.
Byla to životní zkouška, kterou jsem vykonával s jistou vnitřní těžkostí. Ale
Bůh vedl mé kroky, nebo spíše nabízel mi řešení, které jsem občas v nitru
zaslechl. A vlastně teprve s odstupem let mohu říci, že to byla služba druhým
sice v prostředí, které jsem si nevybral sám, ale velmi kvalitní životní
zkušenost.

Misie je taky služba, je jistě náročná, ale zcela jinak než služba typu vojny. Ani
nesnese srovnání. Základní rozdíl je ten, že do ní vstupuje člověk celý a
dobrovolně. Rozhoduje se, jdu touto cestou nebo nikoliv.

Obě putování mají něco společného: vždy nás doprovází Bůh, nabízí nám
svoji Lásku, svoji přítomnost a v duchu toho, jak se píše v osmé kapitole
knihy Deuteronomium v odst. 2: „…Pamatuj na celou cestu, po níž tě vedl
Hospodin, tvůj Bůh, čtyřicet let v poušti, aby tě pokořil, aby tě zkoušel, aby
poznal, co je v tvém srdci, zda budeš zachovávat jeho příkazy nebo ne.“

A tak cesty, které jsem prožil či prožívám teď a tady, mě přes všechno
naplňují vnitřním klidem, radostí v Boží blízkosti, bytím v Božích milostech a
cítím to, že vše co konám, má smysl. Ptáte se jaký? No asi v tom, že Bůh
pečuje o mě s nekonečnou láskou.

Hubert Poul

ADVENTNÍ KONCERT

Na adventním koncertě
pěveckého sboru Sborovničky
se vybralo 3 672 Kč ve
prospěch Farní charity. 

DĚKUJEME pěveckému sboru
Sborovničky, Janě Petráškové,
kapele Timothy a všem dětem
ze ZUŠ K. Slavického za
nádherný Tříkrálový koncert

Peníze byly předány našim
sestřičkám. ❤

Děkujeme!

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026

DĚKUJEME všem koledníkům za jejich ochotu, čas a nasazení a farníkům,
kteří sbírku podpořili

CELKEM SE VYBRALO:
35 162 Kč

• koledníci z Chotče vybrali 12 660 Kč
• koledníci z Černošic Mokropes vybrali 2 680 Kč

• koledníci z Radotína vybrali 15 064 Kč
• Tříkrálový koncert 4 758 Kč

Z výtěžku TKS 2026 podpoříme:
• naše milé sestřičky

• maminku samoživitelku z Radotína
• osamělého seniora z Radotína

Děkujeme za vaši štědrost!
Za FCH Jana Čierna
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EKONOMICKÉ OKÉNKO

Pletení ošatek s Petrem

14. února, 28. února, 7. března, 21. března
9-11 hod.

Farní komunitní centrum Radotín

kontaktní osoba: Petr Urbanec, tel. 777 663 334
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20.12.01.02

Rébus? Ani ne. Co za těmito číslicemi vidíte? Já vám prozradím, co pro mne tyto
číslice znamenají. Představte si dvě osoby, které měli značný vliv v mém životě
na utváření mé víry v Boha.

Skautský duch v praktickém životě mu zůstal až do smrti, jeho služba ve farnosti
byla poznamenaná neustálým tlakem od tehdejšího režimu a zklamáním z
chování svých církevních nadřízených, se kterým se nedokázal smířit, přesto
vychoval ve víře v Boha celou generaci mládeže, kteří jsou aktivní přes svůj věk
ve farnosti dodnes. 

První byl skautem, prožil druhou světovou válku v
bohosloveckém semináři, a po uzavření vysokých škol
byl nasazen na nucené práce do Německa. V dubnu
1945 z tábora utekl a v květnu se doslova dovláčel do
Prahy k rodičům. Bohoslovecká studia dokončil a v
roce 1946 byl vysvěcen na kněze. Přišel komunistický
režim, který neotálel a v roce 1951 jej poslal na
vojenskou službu na Slovensko, ze které byl později
převelen do PTP (pomocné technické prapory). Po
návratu přišel k nám do farnosti, kde působil téměř
čtvrt století. 

Druhou osobou je člověk, jež se nejdříve vyučil
zlatníkem. Jeho povolání vyšlo z touhy po lásce ke všem
lidem, se kterými se v životě potkával, doteky víry v Boha
zažíval za komunistického režimu na Vinohradech a ve
společenstvích okolo faráře Reinsberga u kostela Panny
Marie před Týnem, pražské jaro ho trochu osvobodilo
od ústrků a vystudoval bohosloveckou fakultu v
Litoměřicích. 

Vysvěcen na kněze byl v roce 1969. K nám do farnosti přišel v roce 1980 a prožil s
námi krásných téměř dvacet pět let, kdy se doslova mohl pro každého
potřebného, koho potkal, láskou roztrhnout.

Tito dva kněží mne měli pod „dohledem“ větší část mého dosavadního života a
jsem jim vděčný za mnohé. Pán Bůh jim to oplať nebeském království.

A kteří to jsou?
20.12. se narodil v roce 1921 P. Zdeněk Wagner

1.2. odešel k Pánu v roce 2006 P. Evžen Hlaváček
Hubert Poul
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zažíval za komunistického režimu na Vinohradech a ve
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Vysvěcen na kněze byl v roce 1969. K nám do farnosti přišel v roce 1980 a prožil s
námi krásných téměř dvacet pět let, kdy se doslova mohl pro každého
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jsem jim vděčný za mnohé. Pán Bůh jim to oplať nebeském království.

A kteří to jsou?
20.12. se narodil v roce 1921 P. Zdeněk Wagner

1.2. odešel k Pánu v roce 2006 P. Evžen Hlaváček
Hubert Poul



Moc Vás zvu na františkánskou obnovu pro mladé na Velehrad. Je to
prostor na ztišení, udělat místo pro Pána, aby naplnil naše srdce

novým životem.
Saška Čierna

Pohřeb salesiánského kněze Jana Vývody

Kdo byl Jan Vývoda? Byl jsem na pohřbu Jana Vývody v Kobyliské farnosti. Velké
množství lidí, ale v radostném smutku. Podobná atmosféra se málokdy zažije.

Na pohřební mši, kterou celebroval pan biskup Karel Herbst, zavzpomínal v  
promluvě na jeden z posledních rozhovorů s Janem Vývodou: "Tak jsme se tak
spolu bavili zhruba týden před Jendovou smrtí, jak se mu daří. Jeho odpověď byla:
´́́́́́”Kájo, před 20 lety to za moc nestálo, ale za dalších 20 let to bude teprve ono.” Jeho
humor, který znali přítomní byl i v tak těžké chvíli loučení znát v prostorách
kostela i při mši svaté.

Jan Vývoda byl salesiánský kněz, působící v kostele sv. Terezie od Dítěte Ježíše. Za
svého života si prošel mnoha peripetiemi. Za druhé světové války byl totálně
nasazen v Německu. Za komunistů byl v roce 1950 internován do kláštera v
Oseku. Poté byl odvelen k jednotce PTP, kdy sloužil více než tři roky. Po návratu
pracoval v Libčicích nad Vltavou a od roku 1965 se živil v Praze jako umývač
oken. V roce 1967 byl tajně vysvěcen kardinálem Štěpánem Trochtou na kněze.
Poté působil tajně a potom také od roku 1984 jako výpomocný duchovní.

text a foto: Petr Martínek

21.12.1924 - 26.12.2025

"Mnozí se mě ptají: jak to, že ses dožil tolika let? Tak vám to prozradím: je to tím, že
se snažím vytvářet pěkné vztahy k druhým lidem. Mám všechny rád a dávám jim to
najevo. A tak všichni jsou spokojeni, že se s nimi počítá. Pán Bůh nás má všechny rád!
A chce, abychom my vytvářeli takové prostředí, kde by se všem líbilo. Přeji vám,
abyste neztráceli dobrou náladu a rozdávali radost na všechny strany. Ať se vám to
daří!" 

Jan Vývoda, při oslavě 100. narozenin
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Ohlášky farnosti

Poselství z Medžugorje, 25. listopad 1995:

„Dnes vás vyzývám, ať každý z vás znovu začne milovat nejdříve Boha, který spasil a
vykoupil každého z vás, a potom bratry a sestry ve své blízkosti.“

V týdnu od 31. 01. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Dvořákovy; Radotín – Bíškovy; Černošice – Bezděkovy
V týdnu od 07. 02 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Endersovy; Radotín – Lochmanovy; Černošice – Magdalenu Knappovou
V týdnu od 14. 052 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Čermákovy; Radotín – Řehořovy; Černošice – Irenu Kantovou
V týdnu od 21. 02. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov - Ginzelovy; Radotín – Maláškovy; Černošice – Růžičkovy
V týdnu od 28. 02. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Přibylovy; Radotín – Kopačkovy; Černošice –  Dvořákovy
V týdnu od 07. 03. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Popelkovy; Radotín – Hajnovičovy; Černošice – P. Timoteje

Stránky Farního zpravodaje jsou otevřené všem, těšíme se na vaše příspěvky.
Uzávěrka dalšího čísla je do pondělí 23.02.2026, zpravodaj vyjde 28.02.2026
Za obsah příspěvků zodpovídají jejich autoři. Neoznačená fota jsou ilustrační. 

Texty neprocházejí odbornou jazykovou korekturou.
Změna programu bohoslužeb vyhrazena, aktuální informace vždy na 

www.trs-farnosti.cz 
Kontaktní osoba: R.D. JCLic. Mgr. Bc. Timotej Maria Pavel Vácha O.Praem.

e- mail: trs-zpravodaj@seznam.cz

Farní zpravodaj do mailu
Milí farníci,
chcete mít farní zpravodaj vždy po ruce, hned jak vyjde? Přihlaste se k jeho
elektronickému odběru – je to jednoduché, pohodlné a navíc tím šetříte
náklady na tisk.

Stačí navštívit www.trs-farnosti.cz a
zadat svou e-mailovou adresu, viz
obrázek. Od té chvíle vám bude
zpravodaj chodit každý měsíc přímo do
schránky – bez čekání, bez starostí.

Děkujeme, že pomáháte farnosti být
moderní a ohleduplná k přírodě.

https://www.medjugorje.ws/cs/messages/251025m/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
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Poselství z Medžugorje, 25. ledna 2026

 „Drahé děti! Dnes vás volám, abyste byly modlitbou a požehnáním pro všechny ty,
kteří nepoznali Boží lásku. Dítka, buďte jiní než druzí a pozitivní lidé modlitby a lásky k
Bohu, abyste svými životy byly znamením Boží lásky druhým. Já vám žehnám svým
mateřským požehnáním a přimlouvám se za každého z vás před mým synem Ježíšem.
Děkuji vám, že jste odpověděly na mé volání. “

Milí přátelé,
na plese jsem dostal otázku: „Jak to všechno zvládáš?“. Součástí odpovědi
byl dík za vás s nadsázkou, že mám dopoledne čas. No až tak toho času
dopoledne sice nemám, ale rád bych se u něho jemně pozastavil. Je sice
důležitý a je zcela zřejmé, že když není, nelze si ho dokoupit jako ve
virtuální realitě mnoha her. Prostě není. 

Aktivity však jsou i o pomoci druhých lidí, ochotě vycházet si vstříc apod.
Rád bych zdůraznil, že jsem si vědom, že pro vás je to mnohdy, dovolím si
říct vždy, daleko obtížnější. Také chodíte na mše, modlíte se, k tomu
zaměstnání, děti a pokud vyjde čas i koníčky. Proto je pro nás pro všechny
nesmírně důležité, abychom si dokázali pomáhat. 

Naše životy před Bohem nejsou o výkonech a zásluhách, ale o společném
životě víry, kde si nezištně pomáháme, máme se rádi a stále hledáme
cesty, které nás spojují. Každý jsme jiný, ale Ten který nás spojuje, je stále
stejný a mocný. Rád nás posiluje, rád nás vede.

Nechme se tedy vést, ať zrcadlíme Jeho velikost a lásku. Co je vidět, není
vše, co člověk dělá! Stejně tak je to s Bohem a námi všemi. Děkuji za vše,
co děláte.

Žehná Timotej

ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI  
RADOTÍN A TŘEBOTOV

Farní zpravodaj
číslo 2/2026

 31. 01. 2026
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